

...А ОТ НИХ БЕГИТЕ БЕЗ ОГЛЯДКИ!

Дорогая редакция "Орловской правды"!

Обращаюсь к вам с большой бедой — мою несовершеннолетнюю внучку Таню втянули в секту сатанистов, а я — пожилая, верующая женщина — хожу с этой тяжестью в душе теперь. Вас очень прошу поместить "крик моей души" — мое стихотворение на страницах вашей газеты, возможно, этим кого предостережем от беды такой. А этим "героям" расскажите, с какой темной силой они связались, ради чего они отрекаются от Самого Святого — от Бога. Ведь случись беда, они побегут искать защиты не у сатаны, а у Бога, который тогда им скажет: "Отойдите от меня, я вас не знаю..."

*Терзаюсь, мучаюсь, молю
О ней я днем и ночью,
Чтобы Господь простил ее,
Молюсь о ней заочно.*

*Гитнозом, видно, там их всех
От Бога отлучают,
Свершают сатаны обряд
И звезды им вручают.*

*Ужасно: те, кто хвалит ад,
Сломали жизни детские...
Откуда дьявол их причинил
С их выходками дерзкими?*

*С больной душой ложусь я спать,
Вы, милые ребятки,
Вернитесь к Богу,
а от них бегите без оглядки!*

**Бабушка Люба,
Орловский район.**

Возможно, кому-то стихи нашей читательницы покажутся несовершеннолетними и наивными. Но в этом случае газетчика интересуют совсем не литературные достоинства стихов, а сам факт: в определенной молодежной среде стало "модным" проявлять интерес к "сатанинской" тематике и символике. Как выяснилось из разговора с читательницей (она просила не называть ее имени: опасается, что обращение в газету испортит ее отношения с внучкой), девочка носит талисман в виде звезды, читает литературу о мистических культах, на ее столе бабушка нашла "Оду аду". А называя ей этот интерес некие "старшие товарищи", о которых она ничего в семье не рассказывает — это ее тайна. Безусловно, всякий подросток имеет право на свою "тайну", принято считать, что родители не должны претендовать на тотальный контроль за внутренней жизнью своего чада. Может быть, так и надо. Но всё чаще в наше время случаются трагедии с подростками, вплоть до самоубийств, на почве именно вот таких влияний со стороны сомнительных "старших товарищей". С первого взгляда это может показаться невинной детской увлеченностью всем необычным, тягой к таинственному. Но наше общество уже имеет печальный опыт, скажем, пресловутого Белого братства, когда наших детей некие "старшие товарищи" научили ритуальному самоубийству. И если бы не вмешательство силовых структур, не избежать бы нам страшной трагедии. Чисто внешняя атрибутика "сатанизма" для подростков овеяна ореолом романтики: музыка Мэрилина Мэйсона (на наших иллюстрациях — типичные картинки из оформления музыкальных альбомов Мэйсона), модный стиль "готика", пентаграмма на цепочке... Но если кому-то ситуация с "модой на сатану" кажется игрушкой, они очень заблуждаются. Дело обстоит гораздо серьезнее.

Давайте посмотрим вместе, что пишут наши дети на форуме "Metal Land" в Интернете: "Мне интересно, как у нас в России с этим делом? Кто знает сайты с инфой о различных проделках сатанистов? И вообще, есть ли тут сатани-

сты? Если есть, то кто знаком с люциферанством?"

Ответы: — До 2000 года их было достаточно в Москве, но потом все развалилось по экономическим причинам: "магистр" набирает столько бобра, что ему эта секта на хрен не нужна, или всех ловит ФСБ.

— У нас вроде сект-то, в натуре, нет, есть просто куча людей, слушают металл, любят черные балахоны и всякие там перевернутые кресты...

Тут в беседу вмешивается некий "просвещенный" Хаборим из Тель-Авива:

— Настоящие сатанисты не носят никаких перевернутых крестов — это делают школьники, которые хотят выглядеть устрашающе. Надо отличать сатанистов и дьяволов по клонникоу. Последние считают, что дьявол сидит в преисподней и хочет выбраться наружу и взять власть на земле. Для них он высшее существо, идеал, ради него они готовы на всё и творят всякие вещи типа убийства кошек и прочее дерьмо... Да и людей, бывает. Но это глупости. А настоящие сатанисты считают, что сатана — это развитие и прогресс, он сжигает всё старое, чтобы дать место новому. Сатана означает "противник", а не зло.

Здесь же участники портала сообщают друг другу имена любимых писателей, среди которых: Маркес, Фейхтвангер, Стругацкие, Гоголь, Булгаков, Достоевский и даже Гёте — видимо, за то, что тоже писал о черте. Называют еще книги об оккультизме и паранормальных явлениях, и почему-то... Солженицына. Впрочем, любимая тема — металл, в смысле разновидности тяжелого рока. Обсуждают любимых вокалистов, группы. Но на этом фоне вот и такое откровение:

— Я с тех пор, как подсел на металл, озлобился немного, ну еще бы — работаем ведь с темными эманациями. К сожалению, в металле много негатива. Но многим именно это и нравит-

ся. А 16-летнему парню, пытавшемуся ее защитить, перерезали горло. Четыре других члена группы получили сроки от 24 до 26 лет. Ритуальные убийства вызвали широкий общественный резонанс в Италии.

Популярный во Франции священник, считающийся экзорцистом (изгоняющим дьявола) Жорж

происходят собрания сектантов. А во-вторых, восстановление покалеченной сектантами психики доступно только хорошо подготовленным специалистам. Вот что говорит на этот счет ведущий специалист реабилитационного душепопечительского центра имени Иоанна Кронштадтского Александр Баранов: "На государственном уровне борьбой с сектантами никто не занимается. Хотя ведущие специалисты по проблемам реабилитации жертв тоталитарных сект давно говорят о необходимости уголовного преследования лидеров сект, которые оказывают мощнейшее психологическое насилие над россиянами под прикрытием "свободы вероисповедания". Практически все секты используют различные зомбирующие сознание психотехники. К сожалению, семья без помощи грамотных специалистов в большинстве случаев вытащить из секты родного человека не может. Самыми опасными с медицинской точки зрения считаются как раз сатанинские культы, так как они обычно имеют жесткую дисциплину, стараются, в отличие от других сект, не афишировать свою деятельность, поэтому информация о том, что именно



Морану в своей книге "Сатана существует. Я видел его" пишет так: "О существовании Сатаны люди знают из откровений Христа, в Евангелиях рассказывается, как Сатана искушал Христа в пустыне, в Гефсиманском саду... Действие злых духов необязательно бывает зримым и осязаемым. Сатана выбирает один из трех путей. Первый — искушение, т.е. попытка навязать поступки, противные воле Бога; второй — неистовство, при этом разум поражен дьяволом, но не сердце, сердце принадлежит только Богу; и третий путь воздействия дьявола — на 90% ему подвергаются люди, так или иначе имевшие отношение к оккультизму: ясновидение, магнетизм, вызывание духов, колдовство, астрология и прочие чудеса, не признанные Библией. Все эти явления, считает изгоняющий дьявола священник, служат одному — подавить интеллект, волю человека. Среди одержимых бесом священник выделяет три категории людей: первая (10%) — это сильные, здоровые люди ("на самых сильных бесы срывают свой гнев"); вторая (еще 10%) — люди откровенно больные, они, как правило, избирают не только путь атеизма, но и откровенной борьбы с Богом; остальные 80% — те, у кого слабости психологического характера, эта категория наиболее уязвима, и в девяти случаях из десяти дьявол пришел к этим людям после сеансов спиритизма или оккультизма.

Теперь приведу любопытный диалог из сайта "Сатанизм". Новичок 14-ти лет спрашивает — как стать сатанистом? Ему угодливо отвечают: "Путь к сатанизму лежит через атеизм, убей Бога в своем разуме и принеси жертву Сатане. Любую, можешь даже свою жизнь".

Теперь о фактах. Февраль 2006 года, Ставропольский край, активисты сатанинской секты "Черный тюльпан" убили двух молодых людей, пытавшихся уйти из секты. Первой из жертв было нанесено 15 ножевых ранений, а второй — 40, двенадцать из которых оказались смертельными.

Февраль 2006, Италия, лидер рок-группы "Звери Сатаны" получил пожизненный срок за убийство двоих подростков — юноши и девушки. 19-летней девушку члены группы зарезали в полнолуние, считая, что она является воплощением образа Девы Ма-

происходит собрания сектантов, зачастую хранится в строгой тайне, пока идет мощная обработка сознания новичка. Заменяют в сатанинские секты чаще всего подростков провозглашением вседозволенности: насилия, блуд и прочие с христианской точки зрения смертные грехи возводятся в разряд добродетелей, обязательных к исполнению. Но самое страшное, что в большинстве сатанинских сект практикуются жертвоприношения: начиная с любимой кошки новообращенного — до его любимого друга позже".

Что же советуют специалисты членам семьи вовлеченного в секту? Обеспечить возможность контакта с грамотным батюшкой, чтобы тот в доступной форме познакомил подростка с истинными духовными ценностями. Если такой возможности нет (во многих храмах областного центра уже есть священники с высшим духовным образованием, но в селах образованные священнослужители, способные убедительно проповедовать, пока редки), то предложите молодому человеку подходящую литературу, причем можно воспользоваться как возможностями библиотеки, так и Интернета. Главное — не конфликтовать с человеком, подпавшим под влияние секты, так как его на собрания морально готовят к конфликтам в семье. И они лишь усугубляют проблемы в будущем. Обращаться с таким подростком надо чрезвычайно бережно, несмотря на его болезненные всплески ненависти к окружающим. И — безусловно — молитесь за него.

Наша читательница просит не только рассказать о страницах газеты молодежи о пагубности подобных увлечений, но и помочь ей вызволить внучку из сатанинской секты. Однако это совсем не просто. Во-первых, бабушка сама толком не знает, где

Татьяна ПАВЛОВА.